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ATA N°, 050/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos
vinte e oito dias do mês de outubro de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando
presentes os Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, EDUARDO LUIZ PARRON,
JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA,
MARCELlNO DONIZETE RIBEIRO, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, DEJACI DIAS DE
OLIVEIRA e AYRES TADEU BERTAZO. O Presidente vereador PAULO FERNANDEZ DE
SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de
todos e determinou a leitura da ATA da sessão ordinária anterior n.? 048/2014 que após lida foi
aprovada por unanimidade. Não havia matérias para o Expediente passou-se então para a
Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a terceira
votação o Projeto de Lei n.? 033/2014 com a seguinte súmula: "Estima a Receita e Fixa a
Despesa do Município para o Exercício Financeiro de 2015". Levado a votação foi
aprovado em terceira votação por unanimidade. Foi colocado em discussão em seguida levado
a terceira votação o Projeto de Lei n.? 035/2014 com a seguinte súmula: "Institui o Plano
Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos Urbanos do Município de Itaguajé e
dá outras providências". Levado a votação foi aprovado em terceira votação por
unanimidade. Foi colocado em discussão em seguida levado a terceira votação o Projeto de Lei
n.? 036/2014 com a seguinte súmula: "Cria o Conselho Municipal de Meio Ambiente e o
Fundo Municipal de Meio Ambiente e dá outras providências". Levado a votação foi
aprovado em terceira votação por unanimidade. Finda a Ordem do Dia passou-se para as
Explicações Pessoais. O vereador José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos em
seguida agradeceu a Deus pela reeleição da presidenta Dilma Housseff, candidata para qual
trabalhou. Relatou que não votou em Beto Richa para governador porque é do PMDB, mas
almejou que ele faça um bom mandato. Sugeriu aos vereadores que façam fiscalização nas
obras das cinqüenta e sete casas que estão sendo construídas via COHAPAR nesta cidade.
Falou que teme problema de estruturas e instalações em geral tal qual aconteceu em algumas
casas recém construídas no conjunto Moradia das Flores. Em a parte permitido ao vereador
Paulo Fernandez este sugeriu que estes problemas fossem levados ao Secretário de Obras e
o Engenheiro da Prefeitura. De volta ao vereador Jose Bonfim este falou que por ser vereador
a população faz cobranças diretas a ele e que não convém deixar de fiscalizar obras que
demoraram quase dez anos para iniciar a construção. Também alertou que enquanto estas
construções estão no início, ainda está fácil corrigir problemas evitando correria e perca de
tempo reparando pequenos defeitos que poderiam ter sido evitados, Em seguida agradeceu e
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se despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em seguida falou sobre
o resultado das eleições presidenciais dizendo que quem trabalhou para reeleição de Dilma
Housseff teve seus motivos, assim como quem trabalhou para Aécio Neves. Almejou que Dilma
faça um governo melhor que o anterior dando atenção a alguns pontos, tais como: impulsionar
a economia, promover a reforma tributária e política, acabar com a reeleição, eliminar o fator
previdenciário prejudicial aos aposentados que ganham mais que um salário mínimo, controlar
a inflação para que não ultrapasse a meta, aumento do PIB, atuar firmemente na área da
saúde, educação e segurança, punição rigorosa aos corruptos, exigir mais dos ministros
escolhendo os mais capacitados e melhorar o percentual dos repasses para os municípios.
Sugeriu que esta Câmara se unisse ainda mais no sentido de cobrar mais do governo,
deputados apoiados e até da presidência da república. Por fim anunciou que pagará sua
promessa indo de Alfredo Marcondes a Santo Expedito a pé em alusão as vitórias de Nereu
Moura, Zeca Dirceu, Enio Verri e Dilma Housseff. Em seguida agradeceu e se despediu. O
vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos em seguida parabenizou a todos funcionários
públicos pela passagem de seu dia que coincidi com o dia de São Judas Tadeu. Disse que hoje
seria um merecido feriado, mas este foi transferido para sexta feira. Lamentou as publicações
que as revistas e a impressa lançam sobre acusações de alguns erros recorrendo até ao
passado. Disse que quem está fora é fácil apontar erros. Falou que desde de que o ex
presidente Luiz Inácio Lula da Silva assumiu o governo as coisas melhoraram bastante onde
todos foram valorizados. Disse que hoje todo mundo é igual, qualquer um tem condições de
viajar de avião e foram através deles que se deu esta mudança. Acrescentou que poderia ser
outros, mas foi através deles. Pediu a Deus que de muita força a presidenta que apresenta boa
vontade de mudar o Brasil e seguir com passos de sucesso, porque se for bom pra ela, vai ser
bom para todos. Falou do deputado Zeca Dirceu que foi reeleito e é um homem de confiança,
digno e honesto e que se por ventura Aécio fosse eleito não ficaria tão ruim para nossa cidade
porque alguns companheiros apoiaram sua candidatura. Por fim pediu a Deus que nos mande
chuva. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Eduardo Luiz Parron saudou a
todos em seguida falou que cada um tem sua visão e que nas mãos do Partido dos
Trabalhadores as coisas melhoraram muito. Falou que hoje em dia todo mundo tem chance e
que a presidenta Dilma é muito firme em suas palavras o que a fez superar todas as
dificuldades. Disse que a presidenta fará um mandando melhor que o que está em trâmite.
Falou que caso a presidenta não se reelegesse a cidade teria o mesmo amparo através de
alguns vereadores que apoiaram a candidatura de Aécio Neves, ressaltando a importância da
união dos vereadores. Em a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu este parabenizou o
vereador Antônio Ramalho que vai pagar sua promessa tento em vista o alcance da graça. De
volta ao vereador Eduardo Parron este falou fará esforço para ir junto com ele e se não der
participará ao menos da chegada. Em a parte permitido ao vereador Antônio Ramalho este
relatou que já pagou uma promessa andando 180 quilômetros. De volta ao vereador Eduardo
Parron este relatou que as casas em construção via COHAPAR estão em andamento há oito
anos, mas agora que realmente está em construção, é preciso acompanhar e fiscalizar.
Sugeriu que os vereadores se revezem nas fiscalizações. Em seguida agradeceu e se
despediu. O vereador Marcelino Donizete Ribeiro saudou a todos em seguida cumprimentou
o vereador Antônio Ramalho que teve êxito em sua promessa referente às eleições. Relatou
que vários artistas renomados se manifestaram a favor do candidato a presidência Aécio Neves
motivo pelo qual algumas pesquisas o apontavam a frente na corrida presidencial. Lembrou
que prometeu andar até um pouco mais se juntando a promessa do vereador Antônio
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Ramalho. Falou que torce para que a presidenta reeleita faça um bom trabalho e que mesmo
tendo muitas coisas erradas hoje no Brasil há condições de uma vida melhor. Relatou que hoje
as condições de aquisição de um caminhão é bem facilitada através do Pronafe, citando como
exemplo uma situação que lhe foi passada por um amigo da cidade de Inajá. Também relatou
que o governo do Partido dos Trabalhadores deu condições para o povo trabalhar e levar
sustento as suas famílias. Contou que na época do governo de Fernando Henrique Cardoso
seu irmão não conseguia financiamento para lavoura sem apresentar avalistas e que os
mesmos temiam a não quitação da dívida. Disse que faz parte da liderança nacional do Partido
dos Trabalhadores com direito a voto e opinar qual setor merece mais atenção em tempo de
governo. Disse que as compras do governo ficaram mais rigorosas onde só é pago pelo serviço
entregue até o momento fazendo com que empreiteiros ambiciosos que só visam benefícios
fossem desqualificados. Em a parte permitido ao vereador José Bonfim este citou como
exemplo a empreiteira que executava a obra da Unidade Básica de Saúde que foi a falência,
mas o dinheiro para o término da obra continua na conta. De volta ao vereador Marcelino
Ribeiro este acrescentou que o dinheiro ta na conta, mas o preço dos materiais teve reajuste,
apontando a necessidade de um Aditivo de Contrato. Relatou que foi vencedor de uma licitação
na cidade de Toledo e que só recebeu pelos trabalhos depois da avaliação do serviço prestado,
tendo que desembolsar uma grande quantia antes de receber. Em a parte permitido ao
vereador Ayres Tadeu este falou que vem sofrendo muito com as compras na forma de
licitação, onde os vencedores são geralmente vendedores de medicamentos não especializado
na área da Odontologia que acabam por fornecer produtos baratos e sem qualidade, pondo a
perder quase todo material entregue. Também falou que esta forma de compra tem que ser
revista. De volta ao vereador Marcelino Ribeiro este falou que não pode constar marca no
Edital de Licitação, mas pode se pedir produtos equivalentes a uma lista de marcas das quais
se deseja adquirir. Disse também que é possível a comissão de recebimento desqualificar os
produtos na hora da entrega se for constatada a baixa qualidade chegando até a desclassificar
o fornecedor. Falou que é preciso cobrar mais do prefeito e da Comissão de Licitação. Em a
parte permitido ao vereador Antônio Ramalho este falou que não adianta tantos programas de
incentivo a educação do governo federal se não há vagas depois para que os profissionais
possam exercer suas profissões. Citou como exemplo suas filhas que não tem campo de
trabalho e sua sobrinha que se formará o ano que vem e teme não arrumar emprego. Sugeriu
que fossem enviados ofícios aos deputados federais para que estes possam incentivar a
inserção destes profissionais no mercado de trabalho. De volta ao vereador Marcelino Ribeiro
este falou que não dá pra ficar só aqui em cidade pequena dando como exemplo seus
sobrinhos que tiveram que sair procurando novos campos em outras cidades. Por fim,
lamentou que a saída do ministro Guido Mantega que fez um belíssimo trabalho a frente do
ministério da economia. Disse que o ministro é uma pessoa muito capaz naquilo que faz. Em
seguida agradeceu e se despediu. O vereador presidente Paulo Fernandez de Souza falou
que constantemente vê empresas que vão participar de licitações combinando o rateio de lotes
que serão licitados e que o erro vem da esfera federal, a prefeitura só vem acatando.
Parabenizou a presidenta reeleita Dilma Housseff. Disse que não era sua candidata, mas a
parabeniza. Parabenizou e agradeceu ao deputado Edmar Arruda pelo envio da patrulha rural.
Disse que agorà os problemas dos produtores rurais serão resolvidos, deixando para trás os
problemas de falta de maquinário e também de falta de tratorista. Nada mais havendo a tratar,
o presidente Paulo Fernandez de Souza justificou a ausência do vereador Genivaldo Belo da
Silva, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da Justiça DECLAROU encerrada
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a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos lavrei a presente Ata que
após lida e aprovada vai assinado pelo presidente e demais vereadores presentes.

Presidente - PAULO FERNANDEZ DE SOU~_7 _

Vice-Presidente - MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA: 7~ - ' '

1° Secretário - MARCELlNO DONIZETE RIBEIRO: __ ~_---.!~. __ ~_._~_ij)__-_- _
~~Yf?Z~,~-2° Secretario - JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFI~_--=~:J_~~:::;;;::::====- _

Vereador - EDUARDO LUIZ PARRON: JÊ.L- _

Vereador - ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO: ---~===============r_~---

Vereador - GENIVALDO BELO DA SILVA: ------------T~-------

Vereador - DEJACI DIAS DE OLlVEI RA:----::~~~~~::::r-;:::::="'_:2:........::::.--

Vereador - AYRES TADEU BERTAZZO: _


